2017-2018
AIATQNIZMA X TA MAOGHMATIKA A’ TYMNAZIOY
ENOTHTA: KAAZMATA
EMIMEAEIA: XPONOMNOYAOZ TAKH2

ONOMATEIMONYMO: ettt s s st s e e e e e e bbb eb bbb s s
TMHMA: i HMEPOMHNIA:

OMAAAT

1. Na urtoAoytotoUv Kal LETA va dtataxBouv, oL TIHEG TwV TTAPAKATW MAPACTACEWY, OTAV X=2 KoL y=3:

[(1+1+1+1)+3=7]

2. No UTIOAOYLOTOUV OL TLUEG TWV MOPOKATW MOPACTACEWV:
3

A=5-2:—
4

B:2+3E
3

[1+1+1+3+3=9]

3. Tou Ayiou BaAevtivou, Ta 4 apkoudakia papkag A kootilouv 50 €, evw ta 5 apkoudakia papkag B
kootilouv 60 €.
a) Méoo kootilel éva apkoudakL papkag A;
B) Av ayopaoel kamotog 3 apkoudakia anod tnv ¢Onvotepn pdpka, moca péota Ba mApEL av MANPWOEL
ue 50 €;

[2+2=4]
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3’. e pa tagn I Aukeiou, 6AoL oL pabntég mnyaivouv oe pla amo Tig tpelg KateuBuvoelg: Oetikn
KateuBuvon, Oswpntikn KateuBuvon kat KatevBuvon Owovouiag. Ta i TWV HadnTwv NG TAENG mou

ninyaivouv Oetikn KatevBuvon eivat 21 padntéc.
o) MNoooucg pabnTeg £xeL OAN n Taén;

B) Av ta = amo toug pabnteg mou dev mnyaivouv Otk KatevuBuvaon, mnyaivouv Oswpntikn

KatevBuvon, moool padntég nnyaivouv otnv KatevBuvon Owkovopulag;
[2+2=4]

3”. Tpelg dikeg, n Mapiva, n Aplotéa kat n EAévn mave taktikd otov idlo ylatpo. H Mapia tov
eTuokéntetal kabe 10 pépeg, n Aplotéa kabe 12 pépeg kat n EAévn kaBe 15 pépeg. Tov emiokEPOnKav
onuepa Kot ot 3 pileg.

o) Meta amnod nooeg pépeg Ba tov emokedptouv Eava Kat oL TpeLg pall, yia tpitn dopa;

B) Nooec dpopég Ba tov €xel emiokedtel KAOe pa hiAn pHEXPL TNV cuvavTnon Tou (0) EPWTAUATOG KoV
NG, av KAOe pLa elxe appwoTroEeL Kal oo duo GopEG HEXPL TOTE Kal yla Tov Adyo auto dev mye os duo
TIPOYPOAUUOTIOUEVES ETILOKEPELG;

[2+2=4]



